

Proces – verbal

Încheiat azi 30.06.2022 cu ocazia convocării ședinței ordinare a Consiliului Local Motru.

Convocarea membrilor Consiliului Local Motru s-a făcut online, materialele au fost scanate și trimise de angajatele Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru online, pe adresele de e-mail, membrilor Consiliului Local Motru, domnului Primar – Morega Costel Cosmin și doamnei Secretar General – Stroescu Gina.

Ședința se desfășoară la sala de ședințe a Consiliului Local Motru din cadrul Casei Multiculturale Motru.

La ședință sunt prezenți 18 consilieri locali în funcție, domnul Morega Costel Cosmin - Primar al municipiului Motru, doamna Stroescu Gina - Secretar General al municipiului Motru, domnul Constantinescu Jean – Director la societatea Direcția Publică Motru S.A., doamnele Arjoca Viorica – Șef Birou Financiar Contabil și Răducu Mihaela Loredana – Șef birou resurse umane, salarizare din cadrul Direcției Publice Motru S.A., doamnele Lonea Vasilica și Ursoniu Ana Daniela din cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru și cetățeni ai municipiului Motru.

Doamna Secretar General menționează că ședința este statutară, fiind prezenți 18 consilieri locali.

Doamna Secretar General supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Motru din data de 10.06.2022.

În urma votului exprimat procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 10.06.2022 a fost votat cu unanimitate de voturi „pentru” (18).

Doamna Secretar General roagă Președintele de ședință, doamna Chițulescu Niculina, să preia lucrările ședinței.

D-na. Președinte citește

Proiectul ordinii de zi

1. **Proiect de hotărâre privind arondarea Creșei din cadrul Direcției Publice de Asistență și Protecție Socială la Grădinița cu Program Prelungit nr. 1 din Municipiul Motru, județul Gorj, inițiator Primar Ec. Morega Costel Cosmin;**
2. **Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor orare pentru calculul devizelor în activitatea S.C. Direcția Publică Motru S.A. începând cu 01.07.2022, inițiator Primar Ec. Morega Costel Cosmin;**
3. **Probleme curente:**
 1. **Adresa Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației nr. 59.325/30.05.2022, înregistrată la Primăria Municipiului Motru sub nr. 21194/08.06.2022.**
 2. **Adresa doamnei Dobrițoiu Luciana nr. 2/14.06.2022, înregistrată la Consiliul Local Motru sub nr. 414/15.06.2022;**

D-na. Președinte supune la vot ordinea de zi a ședinței.

În urma votului exprimat ordinea de zi este votată cu unanimitate de voturi „pentru” (18).